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INTERPELACIONES 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de diciembre de 2016, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 

las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de diciembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/INTE-0136 - 0906450-. Interpelación relativa a política general en materia de Gobierno Abierto llevada 

a cabo desde la Consejería de Administración Pública y Hacienda. 

 Luis David Vallejo García ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Luis David Vallejo García, portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos, de conformidad con el 

vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja (artículos 136 y siguientes), a efectos de la correspondiente 

tramitación y publicación, formula la siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja: 

 Política general en materia de Gobierno Abierto llevada a cabo desde la Consejería de Administración 

Pública y Hacienda. 

 Logroño, 7 de diciembre de 2016. El portavoz adjunto del Grupo Parlamentario Ciudadanos: Luis David 

Vallejo García. 

 

 

9L/INTE-0137 - 0906500-. Interpelación relativa a política general del Gobierno de La Rioja en materia de 

asistencia, prestaciones y farmacia. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Juan Calvo García, portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja, de acuerdo con lo previsto en 

los artículos 14.1 y 136 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente interpelación: 

 Política general del Gobierno de La Rioja en materia de asistencia, prestaciones y farmacia. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. El portavoz del Grupo Parlamentario Podemos La Rioja: Juan Calvo 

García. 

 

 

 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de diciembre de 2016, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad admitir a trámite 

las siguientes iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de diciembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/POP-0597 - 0906469-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La 

Rioja los datos aportados por el último informe PISA, conocidos recientemente. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja los datos aportados por el último informe PISA, conocidos 

recientemente? 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-0598 - 0906472-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los pasos que va a seguir el 

Gobierno de La Rioja tras conocer los datos aportados por el último informe PISA. 

  Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Cuáles son los pasos que va a seguir el Gobierno de La Rioja tras conocer los datos aportados por el 

último informe PISA? 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/POP-0599 - 0906487-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que está 

desarrollando el Gobierno de La Rioja para evitar que la basura del País Vasco termine enterrada en el 

vertedero de residuos industriales de Arnedo. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones está desarrollando el Gobierno de La Rioja para evitar que la basura del País Vasco 
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termine enterrada en el vertedero de residuos industriales de Arnedo? 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 

García. 

 

 

9L/POP-0600 - 0906488-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que tiene previsto 

poner en práctica el Gobierno de La Rioja ante el deficiente e irregular uso que se está haciendo del 

vertedero de residuos industriales de Arnedo. 

  Jesús María García García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Jesús María García García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo 

dispuesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la 

Comunidad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 

 ¿Qué acciones tiene previsto poner en práctica el Gobierno de La Rioja ante el deficiente e irregular uso 

que se está haciendo del vertedero de residuos industriales de Arnedo? 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Jesús María García 

García. 

 

 

 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Respuestas a preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de diciembre de 2016, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha tomado conocimiento de la respuesta a la siguiente pregunta 

de contestación escrita y ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de diciembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0521 - 0906207-. Pregunta con respuesta escrita relativa a cuántos jóvenes beneficiarios del 

Programa nacional de Garantía Juvenil en La Rioja han conseguido un contrato indefinido en nuestra 

región, desde la puesta en marcha del citado programa en el año 2014. 

  Sara Isabel Orradre Castillo ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

 Respuesta: En contestación a la iniciativa formulada, le comunico que el número de beneficiarios es 

de 56. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. El consejero de Educación, Formación y Empleo: Alberto Galiana 

García. 
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PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 

Nuevas preguntas formuladas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de diciembre de 2016, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas y ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 El Gobierno de La Rioja deberá facilitar la contestación dentro de los quince días siguientes a su publicación. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de diciembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/PE-0537 - 0906512-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si contempla el pliego del servicio de 

asistencia técnico-jurídica en las labores de aplicación y revisión de los tributos y demás ingresos de 

derecho público competencia de la Comunidad Autónoma de La Rioja la subrogación del personal que 

prestaba servicios en la actualidad. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Contempla el pliego del servicio de asistencia técnico-jurídica en las labores de aplicación y revisión de 

los tributos y demás ingresos de derecho público competencia de la Comunidad Autónoma de La Rioja la 

subrogación del personal que prestaba servicios en la actualidad? 

 Logroño, 14 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco 

García. 

 

 

9L/PE-0538 - 0906513-. Pregunta con respuesta escrita relativa a si se garantiza la continuidad del 

personal que actualmente presta servicios en la empresa que gestiona la asistencia técnico-jurídica en 

las labores de aplicación y revisión de los tributos y demás ingresos de derecho público competencia de 

la Comunidad Autónoma de La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Se garantiza la continuidad del personal que actualmente presta servicios en la empresa que gestiona la 

asistencia técnico-jurídica en las labores de aplicación y revisión de los tributos y demás ingresos de derecho 

público competencia de la Comunidad Autónoma de La Rioja? 

 Logroño, 14 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco 

García. 
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9L/PE-0539 - 0906516-. Pregunta con respuesta escrita relativa a los motivos por los que se ha 

modificado la denominación "lanzaderas de empleo y emprendimiento solidario", "lanzadera" o "LEES" 

por la de "proyectos aceleradores de empleo". 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 

Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por escrito: 

 ¿Cuáles son los motivos por los que se ha modificado la denominación "lanzaderas de empleo y 

emprendimiento solidario", "lanzadera" o "LEES", por "proyectos aceleradores de empleo"? 

 Logroño, 14 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco 

García. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Informaciones remitidas a diputados 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de diciembre de 2016, de conformidad 

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado por unanimidad tramitar la documentación remitida 

sobre las siguientes solicitudes de información y publicar este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 20 de diciembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1132 - 0905787-. Solicitud de información relativa a relación total de plazos máximos de espera 

por especialidades en el Hospital San Pedro, relativas a los procesos quirúrgicos, pruebas diagnósticas o 

terapéuticas y las consultas externas. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1133 - 0905788-. Solicitud de información relativa a relación total de plazos máximos de espera 

por especialidades en la Fundación Hospital de Calahorra, relativos a los procesos quirúrgicos, pruebas 

diagnósticas o terapéuticas y las consultas externas. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1134 - 0905789-. Solicitud de información relativa al estudio económico de impacto y de los 

recursos adicionales o medidas organizativas necesarias en la gestión de listas de espera de la 

Fundación Hospital de Calahorra vigente. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 
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9L/SIDI-1135 - 0905790-. Solicitud de información relativa al estudio económico de impacto y de los 

recursos adicionales o medidas organizativas necesarias en la gestión de listas de espera del Servicio 

Riojano de Salud vigente. 

 Rebeca Grajea de la Torre ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1137 - 0905834-. Solicitud de información relativa a relación de fondos transferidos a la empresa 

municipal Infraestructuras para Arnedo (INAR) en forma de ayudas, convenios o subvenciones por el 

Gobierno de La Rioja o alguna de sus sociedades públicas desde el año 2003. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1139 - 0905837-. Solicitud de información relativa a relación de programas, con el desglose de la 

partida presupuestaria, y resultados de los mismos (número de participantes y fondos destinados) que se 

han puesto en marcha dentro del Fondo para el fomento y la promoción del Trabajo Autónomo creado en 

los Presupuestos Generales de La Rioja del año 2016. 

 Diego Ubis López ‒ Grupo Parlamentario Ciudadanos. 

 

9L/SIDI-1140 - 0905841-. Solicitud de información relativa a partidas económicas del Gobierno de La 

Rioja que se han destinado a subvencionar actividades taurinas desde el año 2008 hasta la actualidad, 

desglosadas por años y por actividad. 

 Juan Miguel Calvo García ‒ Grupo Parlamentario Podemos La Rioja. 

 

 

 

SOLICITUDES DE INFORMACIÓN DE DIPUTADOS 

Nuevas solicitudes de información presentadas 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de diciembre de 2016, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento, ha acordado por unanimidad admitir a trámite las siguientes 

iniciativas, ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su remisión por la Presidencia al 

Gobierno de La Rioja, que deberá, en plazo no superior a treinta días, facilitar la documentación solicitada. 

 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de diciembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SIDI-1232 - 0906468-. Solicitud de información relativa a asociaciones y entidades culturales, a lo 

largo de 2014, 2015 y 2016 (hasta la fecha), con expresión de los siguientes datos: relación de 

subvenciones y ayudas solicitadas por cada una de ellas para todo tipo de programas relacionados con la 

cultura, indicando año y programa; relación de subvenciones y ayudas concedidas, y relación de 

subvenciones y ayudas denegadas. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
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en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Asociaciones y entidades culturales, a lo largo de los años 2014, 2015 y 2016 (hasta la fecha), con 

expresión de los siguientes datos: 1. Relación de subvenciones y ayudas solicitadas por cada una de ellas 

para todo tipo de programas relacionados con la cultura, indicando año y programa. 2. Relación de 

subvenciones y ayudas concedidas. 3. Relación de subvenciones y ayudas denegadas. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1233 - 0906470-. Solicitud de información relativa a relación de obras de arte propiedad del 

Gobierno de La Rioja en la actualidad, especificando precio, año y método de adquisición y ubicación 

actual. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de obras de arte propiedad del Gobierno de La Rioja en la actualidad especificando: precio, año 

y método de adquisición, ubicación actual. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1234 - 0906471-. Solicitud de información relativa a relación de piezas del Museo de La Rioja 

trasladadas a las diferentes secciones del mismo, especificando propiedad de la pieza, fecha y 

exposición, desde 2010 hasta la fecha. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de piezas del Museo de La Rioja trasladadas a las diferentes secciones del mismo, 

especificando propiedad de la pieza, fecha y exposición, desde 2010 hasta la fecha. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1235 - 0906473-. Solicitud de información relativa a relación de publicaciones elaboradas en el 

Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando título, autor/a, año, número de 

ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de publicaciones elaboradas en el Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, 

especificando: título, autor/a, año, número de ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1236 - 0906474-. Solicitud de información relativa a relación de publicaciones elaboradas en las 

secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando sección, título, autor/a, 

año, número de ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de publicaciones elaboradas en las secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta 

la fecha, especificando: sección, título, autor/a, año, número de ejemplares vendidos y número de 

ejemplares regalados. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1237 - 0906475-. Solicitud de información relativa a relación de fichas didácticas elaboradas en el 

Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando título, autor/a, año, número de 

ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de fichas didácticas elaboradas en el Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, 

especificando: título, autor/a, año, número de ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1238 - 0906476-. Solicitud de información relativa a relación de fichas didácticas elaboradas en 

las secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, especificando sección, título, 

autor/a, año, número de ejemplares vendidos y número de ejemplares regalados. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de fichas didácticas elaboradas en las secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta 

la fecha, especificando: sección, título, autor/a, año, número de ejemplares vendidos y número de ejemplares 

regalados. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1239 - 0906477-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

seguridad con los que cuenta el Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Copia de planes y/o relación de medidas de seguridad con los que cuenta el Museo de La Rioja en la 

actualidad. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1240 - 0906478-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

seguridad con los que cuentan las secciones del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Copia de planes y/o relación de medidas de seguridad con los que cuentan las secciones del Museo de 

La Rioja en la actualidad. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1241 - 0906479-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

conservación preventiva con los que cuenta el Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Copia de planes y/o relación de medidas de conservación preventiva con los que cuenta el Museo de La 

Rioja en la actualidad. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1242 - 0906480-. Solicitud de información relativa a copia de planes y/o relación de medidas de 

conservación preventiva con los que cuentan las secciones del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Copia de planes y/o relación de medidas de conservación preventiva con los que cuentan las secciones 

del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1243 - 0906481-. Solicitud de información relativa a relación de publicaciones con las que cuenta 

la biblioteca del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de publicaciones con las que cuenta la biblioteca del Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1244 - 0906482-. Solicitud de información relativa a copia del protocolo de consulta de 

publicaciones de la biblioteca con el que cuenta el Museo de La Rioja en la actualidad. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
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en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Copia del protocolo de consulta de publicaciones de la biblioteca con el que cuenta la del Museo de La 

Rioja en la actualidad. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1245 - 0906483-. Solicitud de información relativa al número de fichas de piezas de nueva 

elaboración en el Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, desagregadas por año. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de fichas de piezas de nueva elaboración en el Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, 

desagregadas por año. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1246 - 0906484-. Solicitud de información relativa al número de fichas de piezas de nueva elaboración 

en las secciones del Museo de La Rioja desde el año 2010 hasta la fecha, desagregadas por año. 

 Emilia Fernández Núñez ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Emilia Fernández Núñez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 

en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente 

información con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de fichas de piezas de nueva elaboración en las secciones del Museo de La Rioja desde el 

año 2010 hasta la fecha, desagregadas por año. 

 Logroño, 12 de diciembre de 2016. La diputada del Grupo Parlamentario Socialista: Emilia Fernández 

Núñez. 

 

 

9L/SIDI-1247 - 0906517-. Solicitud de información relativa a relación de entidades públicas y privadas 

que hayan ejecutado "lanzaderas de empleo" durante los años 2015 y 2016, así como cuantía que ha 

abonado el Gobierno de La Rioja. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 
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el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente información 

con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de entidades públicas y privadas que hayan ejecutado "lanzaderas de empleo" durante los 

años 2015 y 2016, así como cuantía que ha abonado el Gobierno de La Rioja. 

 Logroño, 14 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco García. 

 

 

9L/SIDI-1248 - 0906518-. Solicitud de información relativa al número de personas participantes en las 

diferentes lanzaderas de empleo y grado de inserción laboral de las mismas. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente información 

con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Número de personas participantes en las diferentes lanzaderas de empleo y grado de inserción laboral de 

las mismas. 

 Logroño, 14 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco 

García. 

 

 

9L/SIDI-1249 - 0906519-. Solicitud de información relativa a relación de empresas con detalle del número 

de alumnos que están colaborando con el Gobierno de La Rioja en las prácticas de la Formación 

Profesional Dual. 

 Ricardo Velasco García ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Ricardo Velasco García, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto en 

el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, requiere al Gobierno de La Rioja la siguiente información 

con copia de la misma para su remisión y solicita: 

 Relación de empresas con detalle del número de alumnos que están colaborando con el Gobierno de La 

Rioja en las prácticas de la Formación Profesional Dual. 

 Logroño, 14 de diciembre de 2016. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Ricardo Velasco 

García. 

 

 

 

SESIONES INFORMATIVAS EN COMISIÓN 

 

 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 16 de diciembre de 2016, de 

conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado autorizar la comparecencia, 

ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento y su tramitación ante la Comisión de Educación, 

Formación y Empleo. 
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 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, 

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 

 Logroño, 19 de diciembre de 2016. La presidenta del Parlamento: Ana Lourdes González García. 

 

 

9L/SEIC-0048 - 0906458-. Comparecencia del consejero de Educación, Formación y Empleo para 

presentar los resultados del Informe PISA 2015. 

 Gobierno de La Rioja. 

 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 

 Al amparo de lo establecido en al artículo 153.2 del Reglamento del Parlamento, solicito comparecer ante 

la comisión correspondiente con objeto de presentar los resultados del Informe PISA 2015. 

 Logroño, 7 de diciembre de 2016. El consejero de Educación, Formación y Empleo: Alberto Galiana 

García. 
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